

**PREDMET: Izmena konkursne dokumentacije**

Na osnovu člana 63. Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS" br. 124/12, 14/15, 68/15), JKP "Beograd-put" u svojstvu Naručioca, blagovremeno vrši izmenu konkursne dokumentacije za nabavku **rashladnih tečnosti - antifriz** (šifra **M/55/2017**), na osnovu dostavljenih zahteva koji glase:

1. *"Pošto zahtevate da ponuđeni antifrizi moraju biti kompatibilni u smislu mešanja (dolivanja) sa rashladnim tečnostima trenutno prisutnim u vozilima i mašinama Naručioca (rashladne tečnosti proizvođača FAM Kruševac, ANTIFRIZ 100 UNIVERZAL, ANTIFRIZ 100 i ANTIFRIZ 100 LONG LIFE kao i rashladne tečnosti proizvođača VISKOL GROUP d.o.o., VISKOLFRIZ 100%, VISKOLFRIZ G11 100% i VISKOLFRIZ G12 100%), molimo vas da produžite rok za dostavljanje ponuda ako može za 7 dana da bi nama dali vremena da ispitamo kompatibilnost u smislu mešanja našeg antifriz* sa ostalim koje ste naveli".
2. *"Poštovani moje duboko izvinjenje juče tokom slanja mejla i upućivanja pitanja vezano za JN M/55/2017 nisam imao informaciju koju sam jutros dobio od laboratorije, da bi mogli da uradimo kompletno ispitivanje kompatibilnosti našeg antifriz* i proizvođača Fam i Viskol i uradili proveru testa na koroziju potrebno je 14 dana, te vas molim ako možete da nam izađete u susret i onaj rok od 7 dana koji sam juče uputio promenite na 14 dana, da bi bili sigurni u kompatibilnost, i da bi vi mogli bezbedno koristiti antifriz, a i da bi znali kako se ponašaju različite vrste antifriz mešanjem".

**Izmena konkursne dokumentacije:**

Naručilac vrši izmenu roka za dostavljanje ponuda i otvaranja istih, koji je naznačen na strani 7 konkursne dokumentacije, tako da sada glasi:

**Ponuda će se smatrati blagovremenom ako Naručilac istu primi u svojoj pisarnici do 09.03.2018. godine do 12:00 časova.**

**Otvoranje ponuda će se obaviti javno, po isteku roka za podnošenje ponuda, dana 09.03.2018. godine u 13:00 časova**, na adresi Naručioca: Javno komunalno preduzeće "Beograd-put", Dragoslava Srejičića br. 8a, 11000 Beograd, zgrada Direkcije, 1. sprat, sala za sastanke.

Napominjemo da rok dospeća menice, kao sredstva finansijskog obezbeđenja za ozbiljnost ponude koje se dostavlja, mora biti do isteka perioda važnosti ponude ili duži od istog.